Анотація. Літературно-музична композиція  підготовлена до тижня зарубіжної літератури. Її можна також використати в День поезії як у школі, так і в бібліотеці. Підібрані поезії відображають значення поетичного слова в житті людини, доводять, що поезія допомагає нам жити разом.  Це найважливіше культурне явище, всеосяжна мова, що передає внутрішнє прагнення людини жити разом з іншими, і тим самим необхідне для зближення народів. Будучи відображенням і дзеркалом суспільства, поезія - головний засіб самоствердження і дієвий важіль творчості, прогресу та всезагального розвитку.
Сподіваюсь, що ця методична розробка зацікавить тих, хто має відношення до викладання зарубіжної літератури і допоможе у практичній роботі всім, хто перебуває у постійному пошуку.   
































Літературно-музична композиція
«Поезія може змінити життя, якщо її у життя впустити»
Юлія Марищук
 Звучить пісня «Есть только миг»
Читці
Ну що б, здавалося слова?
Слова та й голос -
Більш нічого.
А серце б’ється -  ожива,
Як їх почує.  

Поезія – це завжди крок вперед 
від суєти, буденної нудоти 
у стан душі, окриленої в лет 
до неба слів, до вільної свободи.   

Поезія - це той дзвінкий струмок, 
Що витікає з надр душі твоєї, 
Це мрії у тлумаченні думок, 
Що з вірою вселяються в надію! 

Поезія - це струни відчуттів, 
Це музика Вселенської любові, 
Поезія - це скарб усіх віків, 
Це діамант величиною в слово!    

 Ведуча 1
Гадаю, найкращим визначенням поезії є слова Ліни Костенко: "Поезія - це завжди неповторність, якийсь безсмертний дотик до душі". З цим важко посперечатися. Цінність поезії в тому, що кожен читач знаходить тут щось своє.
Ведуча 2
Чи може поезія щось змінити? Вона може змінити людей, зробити їх чутливішими до краси, до вміння насолоджуватися миттєвостями, може подарувати яскраві моменти.
Читці
Поезія – це вальс під супроводом музи, 
Це витончений сплеск обурених емоцій. 
Це рій думок  кмітливих і не дуже 
Та їх дизайн у авторській сорочці. 

Поезія – це плід і роздумів, і вражень. 
Душевний словотік і серденька струмок. 
Поезія – це світ підхмарних перелазів 
Й натхненний словограй під зливою думок. 

Поезія – це день, це ранок, це світання, 
Це дійсності десерт на березі буття. 
Поезія – це ти, закутаний в кохання. 
Поезія – це я у ритміці життя.     
Кожна людина колись у житті
Собі задає це питання:
Поезія: що це? Мистецтво чи ні,
А, може, словесне змагання?

Поезія: що це? Гра слів і думок,
Що виклав поет на папері?
А, може, до Вічності ще один крок,
Чи, навіть, до Істини двері?

Поезія: що це? Ніяк не збагну,
Чому лише вибрані в змозі
Так влучно і мудро нам думку свою
Подати у римі, не прозі?

Чому тільки вибрані можуть творить
Безсмертні для людства шедеври?
Й коли все навколо у мороці спить, 
Поезія – всесвіту нерви?

Звучить пісня В.Висоцького «Я не люблю»

 Ведуча 1
Поезія… Без неї ми не уявляємо ні години відпочинку, ні будь-які урочистості. Поезію слухаємо із замиранням серця, як блискучу музичну варіацію. В усі часи поетів спонукала до творчості потреба висловлюватись про свої почуття, повідати історію свого народу, охарактеризувати епоху, в якій вони живуть.

Ведуча 2
Поезія - це голос душі людської. Поезія - чарівна скрипка у чудовому оркестрі літератури! На її струнах грає свою мелодію ЇЇ Величність Муза. У тиші безсонних ночей вона приходить до поета, награє йому мелодію, котра торкається душі Митця і надовго стає володаркою його серця. Немає в житті нічого, що б вона обминула своєю увагою. ЇЇ символічна географія   не має меж.

Читці
Поезія – це вічне джерело,
Що б’є і б’є із надр цілющим соком,
Барвистим словом вквітчане село,
Гусей вервечка в синяві високій.

В поезії ми пізнаєм життя.
Поезія виховує перлини.
Чи є без неї в світі майбуття?
Гадаю – ні!  Бо зчерствіє людина.

Плелась косою з висловів і слів.
Земля без неї, наче море мертве.
Поезія – лавина почуттів,
Що з буднів сірих світле сяйво вершить.

Предмет поезії – краса!
І щоб не говорили,
Краса поезії – яса,
Краса – її вітрила.

 Звучить пісня «Алые паруса»(«У синего моря, где бушуют бураны...»)

Ведуча 1
Поезія - це не тільки вірші, як дехто помилково вважає, це спосіб світосприйняття. Коли людина небайдужа, коли вона знімає капелюха, щоб привітатися на чужині зі знайомими квітами, як це зробив Коцюбинський, вона вже - поет. Коли просто бажає поділитися радістю кохання або замріяно дивиться на зорі - це теж поет.

Ведуча 2
Душа поезії - не рима,
Не брязкальце для диваків,
ЇЇ субстанція незрима
Палахкотить поміж рядків.

Вона неначе два крила,
Мов два крила за нами,
Що в мить безвихідних борінь,
Коли лишають сили,
Підносять нас у височінь,
Рятують душу й тіло.

 Ведуча 1
Отже, поезія допомагає нам жити разом. Це найважливіше культурне явище, всеосяжна мова, що передає внутрішнє прагнення людини жити разом з іншими, і тим самим необхідне для зближення народів. Будучи відображенням і дзеркалом суспільства, поезія - головний засіб самоствердження і дієвий важіль творчості, прогресу та всезагального розвитку.
Ведуча 2
Є сфера інтелекту і краси.
Є своєрідне емоційне поле,
В якому споконвічно рівні всі.
Всі раси й нації. Там душі голі:
Немає звань ані чинів прикрас,
Там тільки розум, красота і воля.
То ж знай: У цім божественному полі
Є власне місце в кожного із нас!


Ведуча 1
Поезія цілком пристосована до нинішнього життя. Вона як інтернет: у неї можна зайти й вийти коли заманеться; можна прочитати один вірш, а можна п’ять, можна почати з будь-якого місця, тоді як із романами така річ не проходить — їх слід читати послідовно, якщо хочемо зрозуміти, про що йдеться.
Ведуча 2
 Поезія — це скороминуща радість, дрібний шматочок щастя, що його можна прожити зараз же, негайно, це коротка приємна  мить, яка не потребує багато часу.  
Ведуча 1
Отже, поезія збуджує душу, примушує її не черствіти, бути чуйною, відгукуючись на радощі і болі вселюдські. Без поезії наш світ був би набагато біднішим. А не чують і не розуміють її хіба що ті, у кого, за влучним висловом Ліни Костенко «Душа ще з дерева не злізла». А справжні люди чують поетичну красу навіть крізь сторіччя - така вже особлива ця країна, держава Поезія.
Ведуча 2
І сама присутність поетів-творців завжди облагороджує дійсність. Сьогодні, пройнявшись настроями наших шановних поетів, наблизившись до їхнього світосприйняття, ми разом замислюємось над важливими проблемами, що хвилюють митців. 
Ведуча 1
Поезія робить нас людьми, хочеться жити в її чарівному світі, любити красу, робити добро та примножувати духовне багатство свого народу, протиставляти Поезію брутальній меркантильності.
Ведуча 2
Хай живе завжди і міцніє ця неозора держава - Поезія! Уклін їй, вічний!

Учитель
На завершення бажаю читачам, аби до  ваших  рук потрапляла поезія, котра сягає глибин душі і творить там чудеса, котра  може змінити та вчить любити світ, життя, людину. 

Звучить пісня «Алые паруса» («Ребята, надо верить в чудеса…»)
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